

# **Почему иногда Творец называет себя местоимением множественного числа, если Он один и един?**

Во многих аятах Священного Корана Господь миров использует в отношении Себя местоимение «Мы». Это указание на то, что лишь Он обладает всеми качествами красоты и величия. И это традиционное указание на силу и величие в арабском языке. Подобное употребление встречается и в других языках, в частности в случае с монархами (например, «Мы, король...»). При этом Коран постоянно подчёркивает единственность и единство Всевышнего.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ru/show/9/>

Arabic Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/9/>

Sunday 25th of January 2026 10:44:29 PM